DE 15

A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Céu 1. (0,5 diém) Chon B. Cau 2. (0,5 diém) Chon A.
CAu 3. (0,5 diém) Chon C. Cau 4. (0,56 diém) Chon D.
Cau 5. (1 diém)
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X -2 E 'é- 1
y= '8' -4 -16 16 8
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B. TU LUAN (7 diém)
Bai 1. (2 diém) Goi s6 kilogam gao duge chia theo ti 18 2; 3; 7; 13 la
X, Y,z t.
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Ap dung tinh chdt ddy cdc ti s& bing nhau ta c6 : '
X ¥y z t X+y+z+t 1225

2 3 7 18 2+8+7+13 25
Suy ra :x = 98; y = 147; z = 343; t = 637
Vay x = 98kg; y = 147kg; z = 343kg; t = 637kg.
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Vi thyc hién cng viéc trén ba cd4nh déng c6 cung dién tich nén
s§ mdy cay va thdi gian hoan thanh 1a hai dai lugng ti 1§
nghichnéntacé:3x=6y=7z va y-z=1
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Suy ra : =%= vi y-z=1
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Ap dung tinh chat day cdc ti sé bing nhau ta c6 :

Do dé :

=42 =z = %.42=6
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Vay s6 mdy cay cua ba dji 12 14 mdy; 7 may va 6 may.
Bai 8. (3 diém)
a) Tacé: y=fx) =ax
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Vlﬁ-l)-znén a.( 1)-23a- = J

5 y=-ge\ ,

b) Vé d6 thi ham s6 y = 3%
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D6 thi ham sd y = 5% 1a mdt dudng -2 -1 O\ : X
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thing di qua géc toa do O(0; 0) va ol \i
- 5/ok.. XA
diém A(l; ?5) %

¢) Thay x = -2; y = 5 vao cong thic y = —gx, ta cé :

5= ‘?5.(—2) (déng) nén diém M(-2; 5) thugc d3 thi cia ham s6
trén. '

Thay x = 2; y = -5 vao cong thic y = —-g-x ta cé :

-5 = _—25.2 (ddng) nén diém N(2; -5) thuje dé i;hi ciia ham s6 trén.



